
Niederschrift 
 
über die Sitzung des Ortsgemeinderates Oberstadtfeld am 24. September 2018 um 19.00 Uhr im 
Gemeindesaal in der alten Schule in Oberstadtfeld. 

 
Anwesend waren 
 
unter dem Vorsitz des Ortsbürgermeisters Hubert Molitor 
 
die Ratsmitglieder         die Nichtmitglieder 
    

   

Ursula Esten-Schaaf      
Rainer Gerhards              
Peter Jungen 
Manfred Leif 
Josef Schildgen 
Gottfried Trosdorff  
Hans-Willi Zapp 
Richard Willems 
 

 
 
 
 
es fehlten entschuldigt 
Berthold Basten 
Willi Häp     
Andre Nöllen   
Heinz Molitor  
 

 

   

 
 
Ortsbürgermeister Molitor eröffnete um 19.00 Uhr die Sitzung und begrüßte die Anwesenden. Er 
stellte fest, dass der Rat beschlussfähig ist, zur Sitzung form- und fristgerecht eingeladen wurde.  

 

Öffentliche Sitzung 

 

TOP 1: Genehmigung der Niederschrift vom 13.09.2018 

Die Niederschrift wurde mit 9 Ja-Stimmen befürwortet.   

 

TOP 2: Beauftragung von Planungsbüros für die Aufstellung eines Bebauungsplanes und 
für den Umweltbericht mit Fachbeitrag Naturschutz für das geplante Neubaugebiet auf 
Mühlscheid 

Vor Abstimmung unterbreitete Molitor dem Rat das er mit verschiedenen Ortsbürgermeisterkolle-
gen gesprochen hat, hinsichtlich Neubaugebiet und Beauftragung zur Erstellung eines Bebau-
ungsplanes. Empfohlen wurden die Büros Weber und Langen mit denen eine konstruktive Zu-
sammenarbeit gegeben ist. 

 



Der Rat beschließt die Vergabe für die Aufstellung eines Bebauungsplanes an Dipl. Ing. Rolf We-
ber In der Au 25 53424 Remagen-Unkelbach (Stadtplaner) nach vorliegender Kostenschätzung 
zu vergeben. 

Beschluss: Einstimmig 

Der Rat beschließt die Vergabe für die Aufstellung des Umweltberichtes mit Fachbeitrag Natur-
schutz an Dipl. Ing. Reinhold Langen Waldstraße 14 56766 Ulmen nach vorliegender Kosten-
schätzung zu vergeben. 

Beschluss: Einstimmig 

 

TOP 3: Bepflanzung Üdersdorferstraße 

Das bepflanzen der Grünstreifen wird bis zum Frühjahr zurückgestellt, wird aber auch Thema der 
Dorfmoderation werden. 

 

Top 4: Verschiedenes 

a. Anfrage Spiegel, Ausfahrt In der Laag auf die Bundesstraße B257 bei Guido Nöllen. Nach 
Rücksprache mit Reinhold Schneider, Straßenmeisterei Daun wird dieses nicht befürwortet. Man 
kann die Geschwindigkeit der Autos im Spiegel nicht erkennen. 

b. Helfer Seniorentag am 14.10.2018 
Leif, Gerhards, Zapp, Trosdorff, Nöllen 

c. Kosten für Instandsetzen Vorfluter Hoffschlack durch die Firma Heimo Bau beträgt 803,25 Euro 

d. Die Flussrinne in der Üdersdorferstraße (Bereich Schäfer) ist marode und muss erneuert wer-
den. Zuständig ist die Straßenmeisterei Daun. Laut Auskunft von Herrn Klaus Eich (Kreisverwal-
tung) vom 22.07.2017 soll die K9 vom Kreis im Bereich Ortslage neu asphaltiert werden, die 
Flussrinne wird in diesem Zusammenhang auch neu gemacht. R. Schneider fragt bei der Kreis-
verwaltung nach wann diese Maßnahme durchgeführt wird, danach erfolgt eine Info an die Orts-
gemeinde. 

Ende öffentlicher Teil:   20.00 Uhr 
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